MUFG Bank, Ltd. A member of MUFG, a global financial group

MUFG Bank Increases Capital in India

Tokyo, September 21, 2022 --- MUFG Bank is pleased to announce that it has increased the capital of its branches within India by 30 billion Indian rupees.

As a result of this capital injection, the total capital of MUFG Bank in India will rise to 52.073 billion Indian rupees.

Indian regulatory authorities stipulate corporate credit limits according to financial institutions' capital strength. Through this capital increase, MUFG Bank will strengthen its financial base in India and better respond to the diverse financial needs of its expanding customers there.

- End -

About MUFG Bank

MUFG Bank, Ltd. is Japan's premier bank, with a global network spanning around 50 countries. Outside of Japan, the bank offers an extensive scope of commercial and investment banking products and services to businesses, governments and individuals worldwide. MUFG Bank's parent, Mitsubishi UFJ Financial Group, Inc. (MUFG) is one of the world's leading financial groups. Headquartered in Tokyo and with over 360 years of history, MUFG has a global network with approximately 2,400 locations in more than 50 countries. The Group has about 170,000 employees and offers services including commercial banking, trust banking, securities, credit cards, consumer finance, asset management, and leasing. The Group aims to "be the world's most trusted financial group" through close collaboration among our operating companies and flexibly respond to all of the financial needs of our customers, serving society, and fostering shared and sustainable growth for a better world. MUFG's shares trade on the Tokyo, Nagoya, and New York stock exchanges. For more information, visit https://www.mufg.jp/english.